

# AVIS RECTIFICATIF

---

Dans l'annonce 194146 concernant la société EURL CHAMPION SERVICES parue le 11/04/2014 dans Le télégramme, il fallait lire :

Par acte soins seing privé en date du 8 avril 2014  
en lieu et place de

Par acte soins seing privé en date du 4 avril 2014.

Le reste est sans changement.